
227 IPAUMIRIM 

ATA DA 9º REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo nono dia do més de margo de 2023, as 17:00 horas, na cAmara municipal 

de Ipaumirim-Ce, a senhora presidente fez a abertura da sessdo ordindria, 

cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: 

Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo 

de Franga, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide 

Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em 

nome de Deus, a senhora presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessdo 

ordindria, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato continuo, a senhora presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que 

procedesse a leitura das correspondéneias recebidas. Foram lidas a mensagem n. 

14/2023 de 24 de margo de 2023, sobre o Projeto de Lei do executivo que estabelece a 

desafetagio de bem piblico de uso comum do povo e autoriza doação a cimara 

municipal de Ipaumirim e d4 outras providéncias, oficio n.066/2023 de 28 de margo de 

2023 da secretaria de educação, que solicita a retirada do Projeto de Lei 11/2023 para 

melhoria do corpo do mesmo, em especial ao orgranograma que estrutura 0s cargos 

destinados a esta secretaria. 

Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicagdes pessoais. Indicação 036/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicita que 

seja tomada as providéncias necessárias na casa do representante do ministério publico 

localizada na rua René Sarmento devido a deteorizagdo do mesmo e requer que a gestão 

oficie ao órgão competente para que o referido imével seja cedido ao municipio para 

que o mesmo possa ser utilizado administrativamente. Indicação 039/2023, da vereadora 

Rosineide Barbosa, que seja finalizada a iluminagdo pública da Avenida Luis Barbosa 

que dé acesso a Pedra de São de Sebastido. 

O vereador Pedro Gouveia fez indicagdes verbais solicitando que seja feita um quebra 

mole na rua de João de Célia na Vila São José e que seja feita o rogo nas proximidades 

do hospital.



O vereador Cícero Ferreira fez uma indicação verbal solicitando que seja feita a troca 

de uma lâmpada na rua do estadua!. 

Ato contínuo, a senhora presidente declara aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação devido o pedido de urgência, o Projeto de Lei 014/2023 do executivo 

que “Estabelece a desafetação de bem público de uso comum do povo e autoriza 

doação a câmara municipal de Ipaumirim e dá outras providências”. O projeto teve o 

parecer da comissão favorável, foi lido, discutido e após a chamada regimental o projeto 

foi aprovado. 

Ato contínuo, na ordem do dia a senhora presidente colocou em pauta em primeira 

votação o Projeto de Lei 002/2023 do legislativo que “Denomina que as salas de aula 

recém construídas na Escola Vicente Felizardo sejam denominadas Pietra Galdino 

Barbosa e Lino Dias Pontes”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi lido, 

discutido e após a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, na ordem do dia a senhora presidente colocou em pauta em primeira 

votação o Projeto de Lei 010/2023 do executivo que “Cria o programa de incentivo ao 

corpo de balé da banda de música municipal e dá outras providências”. O projeto teve o 

parecer da comissão favorável, foi lido, discutido e após a chamada regimental o projeto 

foi aprovado. 

Ato contínuo, ainda na ordem do dia a senhora presidente colocou em pauta em única 

votação o Projeto de Decreto 03/2022 do legislativo que *’Dispde sobre a votação das 

contas de governo do municipio de Ipaumirim exercicio financeiro de 2018”. A 

justificativa do projeto de decreto legislativo foi lida, foi discutido e após a chamada 

regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de 

pesar a família de seu João Crispim, agradeceu a gestão pelos serviços feitos no Distrito 

Felizardo e algumas localidades rurais, lamentou a morte da professora Elisabete vitima 

de atentado, e enfatizou que é necessário se pensar em ações pontuais e criar uma 

cultura de melhor tolerância e convivência nos nossos estudantes, parabenizou a 

secretaria de educação e o secretário de segurança pública por iniciarem no município 

algumas ações nesse sentido, como também, pela criação do PROERB que irá permitir 

que alguns oficiais possam dar palestras nas escolas e pelas instalações de câmeras que 

vão ser colocadas nas escolas, e finalizou, desejando a todos um bom fim de semana.



O vereador Walter Brasil saudou a todos, e falou da moção de aplausos que deseja a 

Tiago Pinheiro pelo trabalho que vem desenvolvendo com os jovens na nossa cidade. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de João 

Crispim, e solicitou que as estradas sejam melhoradas devido a dificuldade no tráfego. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, desejou votos de pesar a família de João 

Crispim e de Petrônio da Cidade de Baixio, parabenizou Alexandra e Davi filho de Zé 

Alan pela passagem do seu aniversário, parabenizou pela organização da cavalgada de 

Cleilton, e finalizou, pedindo oração as pessoas enfermas. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, pediu mais uma vez a 

reforma da quadra do Sítio São Pedro, solicitou a reforma da estrada do Sitio Novo, a 

construção de um banheiro na praça Padre Cícero, lamentou os roubos frequentes 

ocorridos no Banco Bradesco, e relatou que a casa do representante do ministério 

publico também dá para ser a sede do SAMU, parabenizou Alexandra pelo seu 

aniversário, e encerrou, agradecendo os amigos pela surpresa feita no seu aniversário. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, cumprimentou a secretária 

Mércia e o senhor Luiz Mariano, deixou votos de pesar a família de João Crispim e de 

Petrônio Quaresma, lamentou profundamente os ataques feitos à escolas do nosso país, 

parabenizou Alexandra pelo seu aniversário, e finalizou, solicitando também um 

banheiro para a praça São Sebastião. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de João 

Crispim e de Petrônio Quaresma, parabenizou Alexandra pelo seu aniversário, solicitou 

que a polícia possa fazer uma ronda nas praças, e finalizou, lamentando os incidentes 

em São Paulo, ressaltando a necessidade de ter realmente um olhar diferente com os 

estudantes. 

A vereadora Michelle Jorge iniciou suas palavras desejando boa noite, saudou a todos 

em nome do seu Pai Luiz Mariano, deixou também votos de pesar a todos os familiares 

de seu João Crispim, parabenizou o vereador Roberto Jorge, Alexandra e a Aquiles pela 

passagem do seu aniversário, e finalizou, agradecendo ao prefeito pela doação do 

terreno para a construção da câmara municipal. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 29 de março de 2023, convocando os demais vereadores para a 10º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 05 de abril do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a



presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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